IR 3 —ARAL

AR #EF

B #: 2017 4 06 A
FA: V2.0 (% AR

SHINI
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v AR B B et p AR e AR e ae e R e e ae e aeaennns 7
I T 5 N - 5 < RO 11
1.2 R BIE I oo, 11
1.3 ZBHIE FAF oottt 12
1 o A T o e 12
1D o R o e 13
1.6 MU A . S 13
1. MU A ) B B e 14
1.8 AT AR At A A e e a e e e e 14
1 8. T B o A oottt 14
1.8.2 WHIlE J IR A A e et e e e a e 15
(I T I (oY B 7 = RO PRTRPRRR 15
1.8.4 repeat UNtil FIRAE A . ..o ettt eeae e 16
1.8.5 QOtO T BAEFE A oot 16
188 B A A e e ————— 16
1.0 BB A A e e e e e e ————————a e aaaa 17
(R TR TR 1 o Y 18
(R T 1V o Y I R 18
R TR T 1Y (o Y 19
(R T A Y o 1Y o R 19
(R TR T 1Y (o LY R 20
R TG T 1Y A (o] | R 20
R TR 1V A (o2 21
(R TR T 1V (1 o] =Y 21
LIS IR T 110 T 4 U o 22
R TR O T 1 (o o] 1 | o RSP 22
110 B B BT B 28 oot 23
0 O T T Yo IR 24
R O T I T =Y o R 24
1.10.3  SPAUe 24
R O T S Yo ) R 24
R O TR T I =Y o R 24
1106 SPAL oo 24
1l A B A8 B oo 25
TAT DeIAY ... 25
R I e R 25
I R T - T £ 25
102 o A e e 25
L 2 B ¢ A 4 B O 26
I Q74 R 26
(I BT N L = = BT TTOOTRRRRRRRTRT 26
0 1 7 I 1 26
(R G 7572 I T TR 27
(R TR T VL 5 R 27
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1434 WD o 28
(I L R = R 28
1141 SetU . 28
114,22 ST o 29
1443 WU . 29
R VL 29
1445 CacCU .. 30
1446 V2TOO! .. 30
PR A o = o= o PRI 30
(I B o 1= RS 30
1451 SetPl . 31
1.15.2  GetPl.. 31
1.15.3  TOPUIPLT e 32
1.15.4  FromPUPLT ... 32
1155 ReSEIPLT .. 32
(I I G 2 = R 33
1461 MOtON e 33
1.16.2  MOtOSf 33
(O A o = B R 33
1471 RECCOM ... 34
1.47.2  SeNACOM ... 34
R 20 T @11 @ 1 ¢ R 34
L S 1Y = (o | PRI 35
S T 51 Y1 =1 (o 1= PRI 35
R 8 S T 53 Y1 1= C5T=7 o o RPN 35
TAT.7  SYSNEICALCN ... e e eeeees 36
1478  ClOSENEL ... . 36
1479 OPENNEL. ... 36
1.17.10 ConNECENEL ... 36
14711 RECVNEL ... 37
14712 WHEENEL ... 37
R 00 T o 8| o) o7 == o RPN 38
14714 PUDIICWIITE ... 38
(R R I 1= B S 38
1181 VISTOROD .. 39
LI < T 1 @ ] =Y o2 R 39
R < TR T 1 @7 14 o o = R 39
1484 CCDSENL ... 40
TA8.5  CCDCUN e 40
1.18.6  CCDOSEE ..o 40
1.18.7  GetDYNCCDPOS ... 40
(R I I 1= R 40
1191 FOHOWINIE. ..o 41
1.19.2  SetDYNCatCh ... 41
1.19.3  GetCatChSpPaCe........cooi e 41
1.19.4  SetCatCh ... 41
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1.19.5 GetCatchState ...
1196  SYNOVET ... 42
L T A 7= Iy T T 1= R 42
1.19.8  SetViewData ... 42
(IO I N 1= R 42
P72 0t R o 4 o | RPN 42
74 OB e ¢ o PRI 43
(I B - B 43
1211 POINt. 43
(I o - BRSO 43
L2 B 1Yo 1 1 <SRRI 43
T.22.2  SYSS Al e 44
T.22.3 QY SIA e e e e e e e e eaaanae 44
V£ 110 = 44
(I I 3 o = R 45
1.23.1  REAAREGWV ..ottt e e e e e e e e eeaan e e e e e e eeeeeees 45
1.23.2 ReadRegDW ... ..o 45
1.23.3  WHEEREGWV ... e e e e e e e e e eeeeeees 46
1.23.4 WrteRegDW ... 46
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+ Jmikis F

- R RE

* Fikiz H

/ Mhikis f

1 RERE, BPAREI AR T 4RO RAELM
% BRA &

Bz B § f5 408

- RAEHF

~ FRIEF

& 5z §

I RiZ

~ BORE

<< kBB

>> *AiE

== T

~= 5T

<= NFFET

>= XFFT

< ,j\{—

> k{_

or RE DY

not 7 45 3F

and FiEL
false & (i&: nil 4.4 false)
true A

# K table #4nKE

= WA HRAE

- P ATiERE

mll S AT BT AT

-l BATIEBLE RAT

() AT EsE . AR, ARXERE
{1 A F &3 table #4
[ table #4070 EBAEH

23 goto F84- g BkiE(s B AR

P& e LR, TAERRE

AT @ AHESL. AR, 2 RFWIA, table 4% L F

JT table #487T% 51

FH BB
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if then else elseif end

if &tk X454

while do end while fEER4z 4384
FPTITN for do end for FB3R4E 4454
repeat until repeat AIR4zH454
goto goto FAAEHLEE4E 4
function end P S HE S 484
break Bkt for. while. repeat #42R
) local T EHEZ
— R RAET . -
nil EEAH=/E
return % R R A=)
AX HFEREFE X f5
AY HRERLFFR Y 5
AZ HRERLFFR Z 405
AC HFERALFFR C 4T
HUZS A H 52 S
J1 J1X¥
J2 J2 X%
J3 J3 X
Ja Ja X
ON FTFRE
MEALREE OFF PN
p0~p999 M AZKIAE & AR

if then else elseif end

it St p 2454

while do end while #83R4E 5] 484
i for do end for FAIR4EHl 464
AR Bl A : ‘
repeat until repeat B3Rz H] 454
goto goto R AAMFBkEEFE4
function end JA P T X354
MovL HEF RBATHNE FRALAFR S B 69454
MovLR HE&F RBATHNE R ALAFR AL E 69454
MovP BB B KBATR G FRALFRBALE G454
MovPR BB B RiBATE) & F RALAT A AL B 69454
i MovJ PR B K T A D) B AT A L A48 4
ek ERES S
MArchP BB 5 XIE R B A AT A S 6354
MArc M E AL E B IKIEARR) & R AT AR 8L B 69454
MCircle B RAHAE T LR EANES
linerun B HiEATRE T ZIF 3% F ReGiE s
stoprun A ZHEITRE T EAISF LT FHAKEF)
x % 1454, #m Movd. MovJR.
% e AR R E Ak E LB FRA, #
IR Acc MovP. MovPR. MArChP #§4~44 ok i 7]
Decy & B R BB 48 4, v Movd.  MovJR.
MovP. MovPR. MArchP #5484k it 4]
SpdJ X BR84S, #vm Movd. MovJR. MovP.
P MovPR. MArchP 354-#9i& 17k &
Al K EHKE IS mikE, #m MovL. MovLR.
cc

MArchL. Marc. MCircle #§4~49Ani itia], 45 mm/s®
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KB AKEHNIESMRE, # MovL. MovLR. MArchL.

Pect Marc. MCircle #5484k a1, #45 mm/s?
Spdl KEAXEZHIEARA, ¥ MovL. MovLR. MArchL.
Marc. MCircle 3544915472 . $45 mm/s
Delay ERTHRA, i B
A28 BARA Exit A2 PIEATHOL
Pause BASAL P IBAT
X BIEARE X i RAARGILE 9484
Y BIEIRE Y S RAARGILE 9384
— AR A z BT Z 40 F RAAFEALE 69484
C BIEIRE C g FRAFL L E L6914
XYzC QI8 F XYZC 4% F RAFLIZE & 9464
DI LR N TR
DO G am v R A
b 4454 WDl BN TR, AR FHAE S H 2, NS PITES:
EREEVER
WDO B R KRS AR FHAE R TA R, WREITES
EREEES
SetU REMEALAA P LITFE
SetT REMBEALH TEAITZ
WrU S8R P A AR R 6 2%
ALFT R A WrT G T B A AR R 0 SR
CacU AR P AR
V2Tool ARABALIE A ATt L B A AR
getcart IR G A& F R AAFABAT LA
SetPlt K E ARG A
GetPlIt JECLES S &R R
I Y e A ToPutPLT BB
FromPutPLT KIS, BAYR
ResetPLT & BAHRAHL
MotOn A MRFTAT 4y £ A 4
1R 22454~ :
MotOff % P43 R B AT 41 A
ECREE RS RecCom M RS232 & 0B
CIrCom FHR RS232 $ oA R
sysnetclr TR W & Sk 3R
sysnetget F96) 7 LI L4 3%
sysnetsend V& ATE-S &/
sysnetcatch FELR Xk R W) 2420
CloseNet *x M TCP M %ik3:
OpenNet 4% TCP W%
ConnectNet %3 TCP W%
RecvNet W) 24 HE WA T 68 T L
WriteNet RES, §EX €/ E7 LA
publicread PRI By R AR
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publicwrite BNSABALE A B A
VisToRob FrEF AATIAC AR E AR P ALAT B T 8 A A7
CCDrecv AL A = 84 F R
CCDtrigger ik & AE LA R
A6 4 CCDsent KIAF R B
CCDclr FHIRRAILE 6 IP
CCDoffset AR 2 AMZ
GetDynCCDPos HENGLBIHE
Followlnit ) AR A HE 10
SetDynCatch F 2 3K K ) B R IR S
GetCatchSpace RIS T BEAIRIR R 3%,
SetCatch PATIRIE
) A SR RAE 4
GetCatchState FRIBIRBCIR 25
SynOver 4 RRIE
GetTrigger RIFRE RS (B —RI6F KAL)
SetViewData KA BPELIH B, BNEGFRIE
S print EARZE ] ﬁ:] F i iﬁ)ﬁiﬁ% ‘
Error SKOE AR FIEAT, FHi AR 6
BATFEA Point PR EALA P 6 54
syswork KB AGIIERS
s sysstate ERAGRE ‘
sysrate RELRRERE
systime FRIR B RATAR
ReadRegW k458 PLC F/A43514) 16 425t
Modbus % 3ki% ReadRegDW #1652 PLC F4549 32 W F it
B a4 WriteRegW B 16 1 F i35 e PLC F45
WriteRegDW BN 32 [xFHaB|$5E e PLC F45

® i3%: AR EZRAKRNEHEBMNES, AP — BT BEFER, RFOPTHIE
AX5 5 A P RRIBEVLEAEA, ReEHZL,  Hlde:

local X -2 X &% X
X=10 --REL T =& X
X xS A F75%a84, AP EIH LT RAEATHA.
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1.1 FAREFA

+ HikiE H
- BokE
* RokiEHE
/ ikis B
Il BRI E,  BPAFE R R T4 o KA
% BARRE
& ELT e
- L e
= FNIEH
& Hiz F
| EEx
~ BRRIE F
<< L #iE B
>> t%‘”

FAREFARAET BAY RO A6, EWEIBLE LA RS, “+ IikiE LT A I
A EALEAE 0 kB B, A HLEA:
local point1={X=10,Y=20,2=30,C=10,H=0 }
local point2={X=10,Y=20,2=30,C=10,H=1 }
local point3 =point1+point2
EATZAR S G, pointd ERAEIEF x A 20, y h 40, z A 60, c A 20, h AHEiz
MF A, ifEliJn)é‘»l point1 &F 2 4 /.

12 XZZEH
_
= |57
~= rET
<= PFFT
>= XTET
< T
> xF
K FAB FAF R AL RAR R 435 8 69 B i . AL
local a =10
local b=20
if a == b then
end
if a < b then
end
if a < 30 then
end
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= FETARFHFEREA T

local a = "ROBOT"
if a == "ROBOT" then

end

1.3 43 F A4
RS -

or 1F R
not 1% 45 3F
and B Lh
false & (iE: il #A1R)
true A
G 4RIE AT ) A AARAE B)9E 6] e S RN . AR
if 5 or 6 then
end
local a =30
local b=true

if a and b then

end

local a=0

local b=1

ifaand b then -—% 1147

end

local a=0
local b=nil

if a and b then

end

EEAR EZ ¥, A nil A= false AR, LECEAAL, QFE0LAL, E@ToE 11 47
89 A Z R L

1.4 —fAF5
by | mAww |
# R table #ZKE
= IKAB R AE
- PATIERE
Il SATERET AT
-l % 4TRSS RAT
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AT, BAR, RikXiEH

{} A T2 3L table #x4n

[ table %2R0 & A4

’ 3L goto FE4-egBkEb (s B ARA

; B R, TUAERRE

, AT A, AR, $RFWMA, table #E L5
AT table #4870 %35 19

FHE B IEEA

RS BHT EAHR

B:
localab,c=1,23 A 455 % EERMIES
p.X 455 P AU E
local a={10,20,30}  --A {455 & X4k
a[1] -5 37 F ATk
:lab:: -85 2L goto #54 kAL B AR

iE%: table AMHMEFTFARRM 1 48, 4= a[1]a9f8% 10.
1.5 — KT

break By for.  while. repeat #83R%
local TXRHEE
nil BEAZME
return i i ) 18 =
local 45 k%8R P 6 R 56150
local a ~-FHAEHREEZE a, 1EH nil
local b={10,20} -7 table ##n
local b={{10,20},{30,40}} %% table =%t
local a="ROBOT" -FPRFHERE a

1.6 PLBAGHE XL

AX HFRAERA X fT
AY HERAERTA Y T
AZ HERAERE Z T
AC HEREFE C 85
J1 J1 X9
J2 J2 X9
J3 J3 X7
J4 J4 X7

WS RERRE, RABFHIELSN—LLHAEA, AP ETRENR TN,
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1.7 MBEAL AR =

ON THRE
OFF P
p0~p999 ALEAIRIN B 4 AR

AEEEAZGENFNES, FEKRWYEL, AP REEEH T LSIRE, 0T
EATHAE, EAEE S p0~p999 4 table £ EEF, MEARBHHZ L4 T:

\ local p={x=VALUE1,y=VALUE2,z=VALUE3,c=VALUE4,h=VALUE5} \

AT, AP T pxpy 497 Kig FlE 6 SRR

local a = p1 —-a % pl #3514

ax=10 AR 24 plx &9fEEE A 10
local a = #p1 -#N p1 #4E2) a
ax=10 —-pl.x HRER R e9{E

8 it AR5 4
if the.n else i 2t & 54
elseif end
while do end | while &3R4z %] F54
for do end for fAIRIz 4454

repeat until repeat f8IR4% 4454
goto goto K AtFskitagss

function end | B P HAE L 454

1.8.1 if &to a4

1% B HLER if then else elseif end

&RV
Case1 Case2 Case3
if conditions then if conditions then if conditions then
then-part then-part then-part
end else elseif conditions then
else-part elseif-part
end else
else-part
end

Conditions & 4= 4% 6] 49 51F, 4R A true W EMH ML, part H AT KDL,
Conditions &M TV 2% &, &, REX, HIARF, 27 R AL L XA false X true
£ BFPATART.
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1.8.2 while #EIR$54

1% B $LEH while do end

1553

while condition do
statements

end

conditions & =4 &M, R A true N,

statements A #ATEIXRADER 5, 4R

A false W &R, AT statements KD 5.

a=0

while a<10 do AR, 4R h true, W44 HAT a=
a=a-1

end

a-1

1.8.3 for #H3R454~
1¢ #5480 for do end

155 30RA

for var=exp1,exp2,exp3 do

loop-part

end

for 5 A exp3 £ step (FHtfE) A expl (#4514 )

3| exp2 (#1bfd) , 4T loop-part

(FEIRIK) . b exp3 TrAfmk, BRik step=1exp Z—MNERAX, TUAHMEFZ, T F,

SOHHA R 0B EE, RAXEE,
AILEEZEE:

1. ZAEREX R E—k, H L2 ERBIRFAEH.

for i=1,f(x) do
end of the cycle
print(i)

end
fori=10,1,-1 do
print(i)

end

=R f(x)BE—K, BHEE AR A ARG LA

2 EH KT var B EE A PSR, IFBLRAIRAR A,

fori=1,10 do

print(i)

end

AR5 A i,

max = i i REIEE

W REZRGERT T M, FZEMARY FLRE

‘ local found = nil
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for i=1,a.n do

if afi] == value then
found =i
break
end
end
print(found)
IR Y FERBH T E0E, AHEBNERZERT 40y, wREBHMBIN, £A
break &4).

1.8.4 repeat until #A3R454

1% FBLBA repeat-until
E RV

repeat

statements

until conditions
while &8 X3 A48F), R EZMAIRE4 statements 94T 2 R—4F, repear-until #9743
PREPAT R W EIR A, # while 358 28 H| BB IR 4.

1.8.5 goto L &3kst a4
1% 3L goto

&% 3L goto lab_name
lab_name & P & 8 XHATHRAEAL B 2 AR, FAEER, WREHEZXAH4.

local a=0

zlab:: —-E X HHALE L AR lab

MovL(p1)

a=a+1

print("Bk4% R 4", a)

goto lab —-BkAE R ) 2 PEIRPAT
ZFE:  goto FEA A —/ LR B Sh— AN R lab_name BkAEL AR E BT L.

1.8.6 HEFES

1% 388 function end
&% 3L function func_name (arguments-list)

Function func_name(arguments-list)

statements-list

end
name & &4 4% F, HRFE AR EZHFLAMBAATEL, H&KIL R EETL, TN L4,
arguments-list 4 & a9 58 R, AT HAMTUARMEMBEREAGLE, S M5
BF, @i ¢ oTfa. BEET LA A4, ERNITIESLS) R AT, 2235 e
LS

statements-list A HF AR, BEAREZ FINIZ HBIL A by BEARAZ @, JFARLE L3
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STAKBREME, I VARAREME, R A REENE L A4ET return LA, L —/ Mk
) 85 FK

function add (a,b)

return a+b

end

&%%ﬁmawman&%ﬂmﬁg@ LE 3
BE] S AME, RKABA L A8 R R AL

1.function addmul(a,b)

2.return a+b, a*b

3.end

4.addmul(2,5) —E AR R, A= 710

1 F) 154

MovL A&7 RBATE G F RALATR LML E 69484

MovLR A&7 NBATE & F RALAT A AL B 69454

MovP BB By RIBATE| & F RAAFALALE 49454
MovPR B3| By KRBT & F RAATRA #EJXT 15 B 69454
MovJ RSN KT A3 B AR A B354
MArchP | &2 &7 X4z 4B A RATEH 7@@5 #4854~

MArc MG A4 E B IRIEANE] & R AL AR F e xAn B 69484
MCircle & F RAAR R T 6B JHANME 4

linerun AFEATRE T EAFSHE FREF)

stoprun B HEATRE T FIAF L F 3 ALRIED)
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1.9.1 MovL
1% 8 LB AL H REHE| G FRALARAE TH) B ARSI E
155 VLA MovL(A, “CP=20 Acc=20 Dec=20 Spd=100 AccC=20 SpdC=20 In=10
PULSE+/PULSE-")
o IR EARAS—EAANSAE, F—ASH A HBEARE, H AR TRARK.
Bk it 2 G BRIAA B K SR
TAEH/LSSHHA
B RAATE FALE. TIAREM LA pl~p999, &7 VA
A AEME 5 1~999., Tk A4k, TIERE 3| B 4FL
B0 &R A4
CP HAAE ) 2] B AR SRS FFEE, JEEA 0~100
Acc I ZIEHE) B AL B Mg mig B, #45H mm/ s
Dec 3B FHE) B A E R, $45H mm/ s
Spd FeRIBFHF| B AMLERE, B2 h mm/s
AccC T EHE) B AL B YR SR E (Tik ), #4154 mm/ s
SpdC Yoz 3| AAML B L5 E (Tid) , $45h mm/s
In FRE—NNARKAZ 5 B R IEiE gy (Tik )
PULSE+ PULSE+: ‘EtHEA % PULSE-: FHEA K
/PULSE-
245358 1. MovL(p1) LB AL H& 7 XA L AL BiZ ) 3] p1 B 474

2. MovL(10) —-#LEAVA AL 895 AL AL BiZ 52| p10 B 475
3. MovL(10, "Acc=100 Spd=1000") - AA H L4975 XA L7112 BiE 5)
3| B 475 p10, Hmik A 100 mm/s?, & E A 1000 mm/s
4. MovL(p20, "CP=20") -MLE AL &t 5 RiE 55| p20 =&, £ ¥ B Ar
f2E p20 vAREE 20 iR
5. MovL(p20, "In=10 PULSE+") - LB AL A& 7 XiE5h %] p20 B #+1x
B, AE AR P RENMAE T In10 EABA BN L ATH5495 174
R.
EF: TRSMBENTUARBERZRLLRE, L+ Acc. Spd 4%, 2ARALAME,
HXE In RAMEAFILN, Sk PULSE+ PULSE-A 4/ &L, BR -t —k B 54
A2 L REHAIE L,

1.9.2 MovLR
1% A LA AR Z M F XBEFHE| G FRALFE TR ARtz E
35 %L MovLR(A,B,"CP=20 Acc=20 Dec=20 Spd=100 AccC=20 SpdC=20 In=10
PULSE+/ PULSE-")
AL BARAS—E AR, FANAGEFREFEHT, FH AR AHSHGHE
STREB,  HEABRHATERAK., BB RALEKALHKRAME
T R & 48 A R HHLH
A AX,AY,AZ AC & RAArdh5
B Rt 3h e AR FE B
CP WHHE )3 B AR A A E-FELE (Ti2), SEE A 0~100

Acc P RiEFHE B AL B A KAk B ( Tk ), #4545 mm/s?
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FIBFHF| B A B A KRR ( Tik), #45h mm/s?

Spd TEFHP|AAML B AR E ( TiL) , F42H mm/s

AccC REHI A EES B (Tik) , #4555 mm/s®

SpdC % TENF| A AL B SR E ( Tik) , #4524 mm/s
In FE—NNARKAZ 5 R IEiE5) ( Tik)

PULSE+ PULSE+: LA PULSE-: FHBA R (Tik)
/PULSE-

R R 1. MovLR(AX,10) --X 46 % &4 B 42 £ @43 10mm 44365
2. MovLR(AC,10) --C #sM L ez EEE 5 @ A53h 10 FEeg A A
3. MoVLR(AY,-10) --Y 4R S FT{2 B2 71 7 @43 10mm #93EH
4. MovLR(AZ,10) --Z #M L ATz E EEF w1453 10mm 49385
1.9.3 MovP
1% A LA BE|EF RSB E T RLAFETHE AL E
35 %39 MovP(A,"CP=20 Acc=20 Dec=20 Spd=100" )
AEHL BIAS—ERARLE, F AR A HBAFL, FoANRIATEARS,
Bk it 2 G BRIAA B K SR
TR &3R4 f\#:vi.ﬂﬂ
BFREFEAMZE. TALZEN LA p1~p999, LT VAZ
A Lo &35 1~999. ik A4 " CP Acc=20 Dec=20
Spd=100"
CP Tk AN, HLEAEFF) B AR A2 T, JGE 0~100
Acc TR AR, A EHE B AL B R E ], JLE 1~100
Dec TR AR, A EHE) B AL B G REE ], TEE 1~100
Spd TR A, 8AEHE B AL BRG], BB 1~100
45135 BA 1. MovP(p1) —HLISAVA BB 0 7 KB AL EiZ 53] p1 B 474
MovP(10) LB AVAEE] E T XML AL BiE5)3F] p10 B 475
2. MovP(10, "Acc=50 Spd=50") --#L2E AVA,% 2] .& 7 XM L 7142 B 1& 3 3
p10 BARE, b imigEA 50%691e %, REH 50%H94E %
3. MovP(p20, "CP=20") --#LE AL E 5] 5 75 XiE 53| p20 =&, L+ B 4%
{2F p20 A-FHEE 20 i
4. local p={X=200,Y=10}-A F L p L& &
5. MovP(p) --i23h%| p L BARMLE
1.9.4 MovPR
A% A LB LB E G ABHE| G FRALFE T 6B AR E
& iE LA MovPR(A,B," CP=20 Acc=20 Dec=20 Spd=100")
REBLERA A AX,AY,AZ AC &% F R A A7sh5

B B4 A% ) 69 AR X IE B

CP TR AY, HPEZHE A ARER RS FRLE, SEE 0~100

Acc Tk A%k, 8T E P B AL E 69 Ak E k), G B 1~100

Dec Tk AR, I8TEFHF) B AL E Rk E ), SEE 1~100
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Spd TR A, FHFEHE B A E R E A, LA 1~100

245035, A 1. MovPR(AX,10) --X 4 L A 4x B vA & 3| & 69 7 X4EE 7 @4 3) 10mm
& 3E &
2. MovPR(AY,10) --Y #hA\ 34 AT4s E A & 2| &6 7 XA IE 7 @ 4530 10mm
&) 3E &
3. MOvPR(AZ,-10) --Z #hA % AT4s B A & 8| & 69 7 X425 7 @ 4530 10mm
&) 3E &
4. MovPR(AC,10) --C #hA\ S AT4x B A &3] &6 7 XAEE 7 @530 10 A
a9 A e
1.9.5 MovJ
1% JA L PA BB B XS FHIRASAN KT N80 A BT E
& kLA 1. MowJ (A,B," Acc=20 Dec=20 Spd=20")
2. MovJ(A,"Acc=20 Dec=20 Spd=20")
BB IR AiE 1 FREBASSAEHNA
A J1,J2,J3,J4 st RALBASA LT 5
B B XN AT B AR
Acc TR, J8RIEFHE) B AL E 69k s, LE 1~100
Dec iR AAL, 35T EH ) B AL E Rk A, B 1~100
Spd Tk AA, I8RIEHF) B AL B 692 Z B, LB 1~100
Ak 2: T AERARIHY
A XPFABEDANEGFTRLIFEATHEARLSLE, TLH
p1~p999
Acc Tk AA, 8RB FH P B AL B ey Aea Bk, LB 1~100
Dec Tk AM, 16253 B AL E ARk ), SEE 1~100
Spd Tk AA, I8RIEHF) B AL B 692 E B, BB 1~100
#4535, B 1. Movd (J1,10) - BAF — £ B3] 10 A5 E

2. Movd (J3,-10) —MEA S = £ F #5310 EKMEE
3. MovJ(p1, "Acc=20 Dec=20 Spd=20") - % ¥iZ#h%| B 4-15/h p1

2% AVEAN I3 ABKEL, AT AMERS.

1.9.6 MArchP
1% A LA LI AV B B b 7 XAAETE )
&L MArchP(A,B,C,D," Acc=20 Dec=20 Spd=100")
AHH A T RIS B HHA
A A p1~p999 L % ARK 1~999 £ %35
B H Z MR EHRAL AL E, B hER
C H Z EEANSE, BLEHhER
D H Z ETHENSE, B hER
Acc Tk Adk, FTEHF) B AL E 6 mik E s, SEE 1~100
Dec TR ALK, $57EFHE) B AL B AR E e, LB 1~100
Spd Tk AA, I8RIEHF) B AL B 692 E B, LB 1~100
HA5) LA 1. MArchP(p1,0,10,5) -MLEAM L AL E Z 4 EH 10mm JEB, RSV

BB E6EFhH XEHEES B4 E 5mm &, Z 4T 5mm 34
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BAMe & (BB S EREARE Z 409 SR Omm (%2 E) )
2. MArchP(p1,0,10,5,” Acc=50 Spd=100" ) --#LZZ AL 50%&9Amik .,
100%s &9k B L B & 77 X E )

1.9.7 MArc
1% 1 5L8A HFRAARE T8 EINE D)
&R MArc(A,B," CP=20 Acc=20 Dec=20 Spd=100 Angle = 360")
AR TR &S k&%%
A BFRAFREIRZITE, TS LH p1~p999, 7T 1A
A B0 &5 1~999
B B FRAAFREINL S, TAL &ML p1~p999, .5 vA=Z
L& 5] 1~999
CP STk A4, BLEIAE )2 B AR AN AL iR, JEE 0~100
Acc TR, 82EHE AL Bz E, 454 mm/s®
Dec TR, 82EHE B AL B REE, £45H mm/s®
Spd TR A, $5EEFHE|BAMEE R E, $15h mm/s
Angle T A%k, fEE BEIKeGAE, FLE 1~360
245358 1. MArc(p1,p2) ML AM L AT4L B A B IRGG 7 X21E p1 RiE )% p2
B AL &
2. MArc(1,2) AL A B a4 B A B I8 7 X221t p1 215503 p2 B 4+
12 E
3. MArc(1,2,"Acc=100 Spd=1000") --#L &AM % #T4% B A B JR 49 7 X & it
pl LiEzh%| p2 B AL, LP i &4 100mm/s?, &E A 1000mm/s
4. MArc(1,2,"CP=20") -#LE A B RiE 50 3] p2 &BS-Fif it
1.9.8 MCircle
1% 1 LEA ABEEHFRELFETHEEZ)
1EFEVLY MC|rcIe(A B " CP=20 Acc=20 Acc=20 Spd=100 Angle=360")
AR TAEHS ﬁ&m%
A HFERAFEIRZILE, TARLE LA p1~p999, L7 VA
A B8 EG 1~999
B HFRAATEINL B, TARL R LA p1~p999, LT VAL
289 % 5] 1~999
CP i 4, i)‘éﬂfli;ﬁbél B AR S0 R E-FH L, JEE 0~100
Acc TR, 82EHE AL B iz E, 454 mm/s?
Dec TR, 4 &LJJ&%J B AFx B WMk E, #45H mm/s®
Spd Tk AS, H5EEFHF B A ENRE, 4545 mm/s
Angle T A%L, R BRI A, SEE 1~360
245358 1. MCircle(p1,p2) -#LEAMNR LAz E 21T p1 RiE3hF] p2 BAMLE
R iE 5
2. MCircle(1,2) ~-MEAM L AL E 21T p1 £iE23)3] p2 BAMLE a9 %
&z 2,

3. MCircle(1,2,"Acc=100 Spd=1000") --#L% A % 7742 B 2t p1 EiE3)
F|p2 B A5 64 B BE3h, L deik & 100mm/s?, ik £ % 1000 mm/s?,
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4. MCircle(1,2,"CP=20") --#LE AR Fli23) %] p2 LBF-FRTE p2 2.
5. MCircle (1,2,"Angle=180") —-#LE AN L AL E 42 p1 3| p2 4975 @id
5 180 E &9+ H

1.9.9 linerun

1% J8 .98 O FHEATRE T ERF G FREGES)
R | line(A,B,C)
A F R TAR& IS HAHHA

A AXAY,AZAC &t F RAArsh5

B B2HHE; 1 REREFTE, -1 REAF®

C # 2 e3E B

A7) 35,8 . linerun(AX,1,10) --X+4b 7 &) F3) 4K 4% 2 10mm
. linerun(AX,-1,10) --X-% §i 5 & F sh& K3 10mm
. linerun(AY,1,10) --Y+4b 7 &) F3) 4K 4% 2 10mm
. linerun(AY,-1,10) --Y-$& §i 5 & F sh & X4 3h 10mm
. linerun(AZ,1,10) --Z+4h 7 &) F3h 4K 4% 3) 10mm
. linerun(AZ,-1,10) --Z-4& % 7 & F h& x4 3) 10mm
. linerun(AC,1,10) --C+%h 7 &) Fsh& k4% 3h 10 &

. linerun(AC,-1,10) --C-44 % 75 & F3) &k A4 3) 10 A

0N Ok WN -~

7E: linerun 84 KA 2R 4 F3hEG FREF).

1.9.10 stoprun

1% A BLEA O FHEATIRE T I F 3 HKXEF)
1EFEVLY stoprun()
A BB 5%
SR function Bit(value,bit)
if (value & (0x0001<<bit)) == 0 then
return nil
else
return 1
end
end
function ExtManu()
local value

value = publicread(0x100)
if DI(0)==ON then --X+
print("X+\n")
linerun(AX,1,50)
elseif DI(1)==ON then --X-
print("X-\n")
linerun(AX,-1,50)
elseif DI(2)==ON then --Y+
print("Y+\n")
linerun(AY,1,50)
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elseif DI(3)==ON then --Y-
print("Y-\n")
linerun(AY,-1,50)
elseif DI(4)==ON then --Z+
print("Z+\n")
linerun(AZ,1,50)
elseif DI(5)==ON then --Z-
print("Z-\n")
linerun(AZ,-1,50)
elseif DI(6)==ON then --C+
print("C+\n")
linerun(AC,1,50)
elseif DI(7)==ON then --C
print("C-\n")
linerun(AC,-1,0)
else
stoprun()
end
end
function main()
while 1 do
ExtManu()
Delay(10)
end
end
7E:  stoprun F84FEILEG AT EFFHE FRES), K linerun F54F= stoprun F54- 2 Fe 1%
Ry, ZHEAAR stoprun 54, linerun 4842 — AT HFE S BRI/ E .

1.10 EZHHAHER E 84S

Accl W E Mik EYbl484~, Hoh Mov). MovJR. MovP. MovPR. MArchP
B A~ 44 Anig B 18]

Decd R E IR E 484, & Mov). MovJR. MovP. MovPR. MArchP
B4~ 09 AR B 18]

SpdJ R ERLIGIHE4, F0 Mov). MowR. MovP. MovPR. MArchP
o4y iBATIR L

Accl. & B A KB FHIAS ik &, #h MovL. MovLR. MArchL. MArc. MCircle
§4~0g Anik B ], #45 mm/s?

Decl. & E H KB IS MR, #h MovL. MovLR. MArchL. MArc. MCircle
oA Mk it E] . 45 mm/s?

SpdL iy’iﬁﬁéiié@b%sé\ﬁ/i, %% MovL. MovLR. MArchL. MArc. MCircle
oA 09IEATIRE, # 45 mm/s?
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1.10.1 Accd

1% ) 3509 X E B3| BB ) A ) ik E A

1R VLY AccJ(A)

X A Bk, JEE 1~100

A7) LA 1. AccJ(50) 1% B & 2.5 50%49 huik bk )

2. MovP(p2) --HLEEAVA 50%#) Anik Z I piE ) %] p2 B AEE

A REBHBA—ARIFZLEMmik LG A 55| 52 5) 6 Bl ik B e BE,
HB|T—REFH.

1.10.2 DecJ
1% J7 3.9 X E BB BB 7 X ARk e
1B FVLY DecJ(A)
A HA A A Boatk, JLE 1~100
#4535 8 3. DecJ(50) % & & 2| & 50%49 8% pb 1)
4. MovP(p2) --#L3s Ak 50%40 Rk EILFli25) %) p2 B AL E
1.10.3 SpdJ
1% J8 5,5 & B LB EIE S X b9k A
R SpdJ(A)
A HA R A Boatk, EE 1~100
2K 45) 3%, B 1. SpdJ(50) —-i% & &.5].& 50%49i% & kA
2. MovP(p2) --#LB AL 50%4i% Z b BliE 23] p2 B ARz E
1.10.4 AccL
1% JF) 350.5H X E AKIE B A Ak B
1B FVLY AccL(A)
A F5354,00 A ElRAnik E, $£45 mm/s?, EE 1~10000
#4545, B 1. AccL(500) --i% & H K5 3ht4mik £ A 500 mm/s?
2. MovL(p2) —-#L % AVA 500 mm/s? ¢4 mi iE 3 5| p2 B #rfe B
1.10.5 DecL
1% J8 5,5 & B A KB FhH XAk A
B 534,00 DecL(A)
A F5354,00 A EIRBEE, #£45 mm/s®, FEE 1~10000
#K45) 37,8 3. DecL(500) -k & B &i& 3h 49k /E A 500 mm/s?
4. MovL(p2) --#LEAVA 500 mm/s® 848k EiE5h %) p2 B 4712 &
1.10.6 SpdL
1% J8 5.5 & B LB EIE B X b9k A
N SpdL(A)
A HA R A Boatk, EE 1~100
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A7) 5,9 1. SpdL(500) --i% & & %% 349k /% % 500mm/s
2. MovL(p2) --#LZs ArA 500mm/s 49k i 5h%)| p2 B A7z E

111 425 % Ba5 4
L S I - R

Delay RS, e A
Exit #2 B ATHE
Pause B A2 AL B AT
1.11.1 Delay
A% A BLEA IEBTHE A
& E VLA Delay(A)
BBt A seatayiE], $43hE4,58E 1~100000
A LA 1. Delay(1000) —F2 53R 1000 £4)
2. Delay(1) —HUBAER 1 4
3. local time = 1000
4. Delay(time) ~BRBALE
1.11.2 Exit
A% A BLEA BB PATIR A
& %A Exit()
P S, TG AT A
2545035, 9] 1. Exit() - PATIZAG A B AP AR 15 L BAT
2. MovL(1) -—-iZ34RAFEHAT
1.11.3 Pause
1% 8 3LAA oA p PATHR S
1B FVLY Pause()
AHAA IR
2450359 1. Pause() —-#ATiZ 45 4B 42 5 % 15 A7

2. MovL(1) 4% & Sh4t s A2 B 4k 43 4T 3% 454~
AR HiRE, BT ARLIITIES.

1.12 —#&484

BIEFE T X 5 F RALAFLAALE B ag454
BIFEIET Y $hiEFRALAREAALE S 69354
BIEIE T Z e RSB B T4
BT C 4% F RALFLLE B a454
XYZC BIEZFE T XYZC 4@ RAAAFEITAL E B 694584

O|N|[<|X
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1121 X/Y/IZ/C

1% A LA BN FEIG A G F RAALE 695
&L X(A) Y(A) Z(A) C(A)
AHALR A ENEGEFRAIEE, C 4AAE, ETiih mm
#4535, B 1. MovL(p10 + X(20)) - BAIE Fh 2|48+ F p10 &4x X 4h.EE RS 20
EAREZE L
2. MovLR(X(20)) LB AARAF B ATfL B4 X #E@#H3h 20 £ K
3. MoVLR(Z(-20)) - EAAR GaT{z B2 Z @53 20 £ K
4. MovLR(C(20)) —-#Lzs Afast S ATz B4 C 4 EMA3) 20 A
EE: ZEARARAER—AESIE, RAFAES, —M&E EHIEE A R RS
e/ ERA
1.12.2 XYZC
1% Y SR AN G TR LA EM S
& kLA XYZC(A,B,C,D)
AR TAREHSSHHAA
A FoE X G FRALFLE, 42 mm
B R Y G FRALFLE, £z mm
C T Z WHEFRLFEE, £15 mm
D 2 C WG FRAFMEE, $15 B
#4535, 8 MovL(p10 + XYZC(10,20,-5,30)) - B AE Fh E|A02F F p10 &4: X 44iE

B 10 ER)Y MEGRS 20 K. Z #RAEARS 5 £K. C #iE
® 1Rt 30 AL B

1.13 A4 464
BECES 5 N I ~ Y

DI BTG TR A
DO Birdsn o oR A
WDI BRI AGE TRS AR SFHEE TR, NSRS HITE LGRS
WDO R O RS AR AL E TR, NSRS IITE LGRS
1.13.1 DI
A% JF 35 BA LR NE TR A
35 %39 HX1: DI
HX 2: DIA)
AHAA HBX1: BEME —A 32 4269 —3EHl40, MRALE) S AR K5 S5
TRRAME, 0 REARXM, 1 KREITHF.
X 2: KLEfL ON 5 OFF
I ESE Ok
A BRI NGH 2 5, SLE 0~33
245035, A 1. local input = DI() 3K I ATA S s 1 89K 25

if ((input>>0)&0x0001)==1then  --}|¥iEr AT 0 L FLATH, £H

-1, M sEa 0 3T
11-26(46)



N SHINI

MovP(p1)

elseif ((input>>9)&0x0001)==1 then --F|¥rsr At 2 9 L LHATH, &

=41, N#mAssa 1 47

MovP(p2)

end

2.if DI(10) == ON then --#r Asm 2 10 A 2233 p1 &

MovP(p1)

end

A% DI 84 R AP AGE T RE, RER MR RE .

1.13.2 DO
1% JF 548A IR G om TR A
15 R DO(A,B)
DO(A,B,"Time = 1000")
A H A #EME ON % OFF
TR EIA %‘ﬁb}iﬁﬂ
A 5 e dsna 5, SuE 0~23
B s a9k S/E, ON s OFF
Time  T&A%, WKAREWE, 454554
A3 9 1.if DO(10) == ON then ik #3412 %% ON
2. MovP(p1)
3. end

4. DO(10,0N) --377F 10 F#rhst a4 ON
5. DO(10,0N, “Time=1000” )--4T/ 10 S #rksz vk ON,F&REF 1 #
A, 1 =z EHd 10 934 OFF.

EEr THAM Time A#rdss o iRBFeE, TR EMLE IR A A A8 BOK A
1.13.3 WDI

1% A LA BRI A O RA AR FHEL B TA K, NeSEHITEL 4T
35 %3198 WDI(A,B)
WDI(A,B, “Time=1000")
Etie ik EE{E ON % OFF
TR &3R4 S HHLHA
A PRI NSH 1 5
B irNsH T 69K A1E, ON 2 OFF
Time T A%k, SR, 45454
A7) 35 B 1. WDI(10,0N) - H 5| 5 5|# A5 10 HhAH ON FIAT MovP #54
MovP(p1)

2. WDI(10,0N, “Time=2000" )--%##r s 10 HRAH ON, FiFaf
B A 2 --mmme- W, & 2 2 Emassa 10 R&EA OFF, N4k 4 34T
MovP 154~ MovP(p1)
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1.13.4 WDO
1% J8 5L BR R s TR S, FAE M TA R, NBRERTE LGRS
35 R WDO(A,B)
WDO(A,B, “Time=1000")
A H A #EE{E ON % OFF
T & & 48 A S HHLH
A I Esm 2 5
B Hrihsg o ek A8, ON X OFF
Time  TT&AHK, SHEE, £45HEFH
#4503, BR 1. WDO(10,0N) - A 3|5 5|4 kst 0 10 KAAH ON HIHAT MovP 454~

MovP(p2)

2. WDO(10,0N, “Time=2000" )--Ffs#rdismn e 10 HKR&H ON, FAFat
A 24, &2HZEHta 10 REMAH OFF, M4 4447 MovP
B4
MovP(p2)

114 LAFF 454
B S S R = B

SetU KENBA LA P LAFA
SetT EEABA LA T AFA
WrU &8RP AR AT R0 S35
WrT 152 T LA A7 2 0 SR
CacU FER PR R
V2Tool ARIBEALG A AT T B A AR
getcart FRIG AT F R AAR
1.14.1 SetU
1% 1 5LEA KE LA P AR
35 %3198 X 1: SetU(A)
X 2: SetU(A,B)
B A48 A KEQR P L4FES, JEE 0~9
B STk AL, AP AR E{x=10,y=20,2=0,c=30}
A7) 35 B 1. SetU(1) -2 458 F 2472 1

MovL(p1) -2 )2 F 2474 1 F46) p1 12F
2. SetU(1,{x=10,y=20,z=0,c=30}) - A 7 247 % 1493 ak L3 mipts &,
RIEIXE AT P AT 4
MovL(p1) #7894 B F 4472 PiE5h %] p1 12 E
AT AAFRIREE LA BOFRFR T —REF.
EE: ERA AR P AR 0 e LIk BB B A AT P AR, RA AR P A
AR WAG L.
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1.14.2 SetT
1% Ji] 3.9 EEBE LT EALIE
| SetT(A)
A HA R A REHTEARZS, LH 1~9
245358 1. SetT (1) - #F T A AATE 1
2. MovL(p1) -2 53| T L2474 1 F45 p1 =&
1.14.3 WrU
1% Ji 3%, 91 &2 P AR R 0 S
5 39 %X 1: WrUAB,C)
%X 2: WrUA,B)
AH A TASHBAREHAGFHEX 1)

A RO A P TR S, SBEA 1~9

B Beehdhs, 554 AX. AY. AZ. AC

C & t948, XIYIZ 4345 A Z K .C sl h A

TASHBAREHAGEX 2)

A 2SI E 5 TR P AR S, TEEA 1~9

- Table £A, @48 L4726 R S AL, VARIZA F AT
TR P 0riERE

A7) 5B 1. WrU(1,AX,200) 142 % — 208 7 247 2 69 X $4 200 £ K
2. WrU(1,AC,100) 142 % —40 8 F & 47 % 49 C 4b4 100 A
3. WrU(2,{x=200,y=100,z=0,c=90}) 1528 F 2 4} /&.& #(200,100,0),
AP 2 AxrFR P 0 st g A 90 &
4. Pos = { x=300,y=100,z=0,c=-90}

WrU(3,Pos)

1.14.4 WrT

1% JF 359 152 T B AR AT B 04 23

& %35, B HX1: WrT (AB,C)
HX2: WIT(AB)

A H A TASHRASEHAFHX)

A R T LR T, SCEA 1~9

B Beehdhs, 5RAh AX. AY. AZ. AC

C o b9ME, FIAERC HARE

TREHSSHHAF X 2)

A RGN T ELFR T, SEEA 1~9

B Table X%, @45ty T A Kssbaat FHE A K £
X,Y,Z,C 47wty imt =

#4535, 8 1. WIT(1,AX,20) 155 TR A4 A 1 69 X kA EH 20 X
2. WIT(1,AY,10) 52 T L2047 4 1 89 Y iR EH 10 K
3. WIT(1,{x= 10,y=20,z=0,c=30}) - 142 T & 1 AA*F FTABARRE X, Y.
Z. C 7@ Ltytm#E4 54 10mm,20mm,0mm,30 .
4. Offset = { x=10,y=10,z=0,c=-30}
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WrT(2,0ffset) -2 #t A E 2, BT L 248 FABALEE X, Y.
Z. C 7@ Etymiz=45%% 10mm,10mm,0mm,-30 ..

1.14.5 CacU
1% BLAA IR P AT A
&% VLA CacU (pos1,pos2)
X oLl TAREHRASEHAA

pos1 F P AR F89JR R
Pos2 AP AMZE X Fm Lég—%&
SR 1. local pos1 = {300,100,0,0} -/ 7 447 & 49 & &
2. local pos2 = {300,120,0,0} -] P 447 % X 47 &) Lag— &
3. WrU(1,CacU(pos1,p0s2)) - #7264 ) 7 AeAzdg 2 H A P A7 1

1.14.6 V2Tool
1% J8 3 9A ARABANGE AL ATt T B A AR
& ik V2Tool(A,B)
A H A A AL 69 & F R AL ARME
B I EAIAZS, JUE 1~9
#4545, B local vis = {x= 300, y=10,z=0,c=0} AL & 47

V2Tool(vis,3) -4t F sk ke TE BB T H 4474 3
SetT(3) X E LA L EAIAAH 3 FTAMFA
EE AT AAT L AT IBAAATL AR — LA E T,

1.14.7 getcart

1% J LA ARG AT & F R AARABK T A AR
EFEVLH pos1,pos2= getcart ()
A BB o 8
B EME pos 1 L ATHLIS ARG & RAAT
pos2 L ATHLER A £ 3 A AR
A7) LA 1. local pos1,pos2= getcart () --#K B 4 AT & R ALFFAR KX T AL AR

--pos1.x,pos1.y,pos1.z,pos1.c,pos1.h 53| A4 & F R xlylz/lc/h #4914
-- P0S2.X,p082.y,p0s2.z,p0s2.c,pos2.h o %A X J1/1J2/J3/J4 VAR F %
#9414
2. local pos = getcart () -3 IR 4 7] & & R AL 47
-- POS.X,P0S.Y,p0S.Z,p0s.c,pos.h 55| 4 &+ R xlylz/c/h 4914
EE: FRBE—AME, WA B ATHE AL & F R AR,

1.15 AR5 4

SetPlt X EAHIREAE 4
GetPIt BPIENE R R
ToPutPLT PEEN
FromPutPLT | ZU3kE, Bk
ResetPLT B2
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1.15.1 SetPIt
A 8 354,81 % B AR A S
R i XY #h#% SetPIt(A,B,C,D,E,F)
XYZ #h#3% SetPIt(A,B,C,D,E,F,G,H)
AHR A TASHRASSHHA

XY #h#% SetPIt(A,B,C,D,E,F)

A AU, LHEA 1~6

BB ENLE

AAx FARREN X 7 @RE — MR E

P X k65 5k

B
C
D AT FTAREREN Y wRE —ABRA
E
F

PR Y k6 F ik

XYZ %3k SetPlt(A,B,C,D,E,F,G,H)

A RS, CEA 1~6

B FRIRJR B AL B

C AT FARREN X HF e RE —ANERE
D AT TARREN Y ST e RE —ANERE
E
F
G

AT F ALK R B0 Z e i e — AN ARG

I X 7 e F R

PR Y S @k

H YR 7 e F ok
A7) 35,8 1. SetPIt(1,p1,p2,p3,5,11) % & XY 4hah¥k
2. SetPIt(1,p1,p2,p3,p4,11,5,3) ik & XYZ #hah¥k

A MBI ERASAZERLFFBPAT K, 184 8 DARIESZG 5P 8 2 XY
shAL YRR, XYZ 3Lk,

1.15.2 GetPlIt
1% ) 35L5A RAF AL EREIE B
S i XY 4% GetPIt(A,B,C)
XYZ #hm¥% GetPlt(A,B,C,D)
A H A BEME A AP 4 EAS B AL AR
T & &84S HHLH

XY #h#hik GetPIt(A,B,C)
A RS, JUE A 1~6
B Mk X ZetgzE, M 1 FHé
C Y FEtgaE, A1 FH
XYZ 4%k GetPIt(A,B,C,D)

A RS, JLEA 1~6

B ik X 7@tz E, M1 F4
C Y metgaE, A1 F4b
D Yk 7 F e nE, A1 FEs
#4545 B function main()
SetPIt(1,p1,p2,p3,5,11) X & XY Zhah¥%
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i=1

j=1
while i <=5 do
j=1
while j <= 11 do
pos = GetPIt(1,i,j) --FAIRFE 4 F s BRAD IR AL 53
print(pos.X,pos.Y,pos.Z,pos.C,pos.H) --3TEP 4y i A 45
j=i+1
MovL(pos) -- A 15 2) 5| A3k 4z B
end
i=i+1
end
end I AR
1.15.3 ToPutPLT
A% 7 LA ARG
& E VLA ToPutPLT(PItName)
A H B FiR e
WNSHAA

PltName #% % ( PLTO~PLT4)
E: O AERIZES), MERARERE TR E A TR —® R, QIEARL. BRNRSF. AF
A AT 25

1.15.4 FromPutPLT

A% A 35 B ARG, BAIR
EFEVLH FromPutPLT(PltName)
A BB BEME

O FALYR A, T 4k S AR
1 ALK O
WMNSHHH
PltName #¥% % ( PLTO~PLT4)
7£:  FromPutPLT #5442 ToPutPLT #54-= fr A% f 64,

1.15.5 ResetPLT

1% 8 5L = B AR
& E VLA ResetPLT(PItName,count)
A HH B EME
x
WNS B

PltName #¥%% ( PLTO~PLT4)
count  AR¥EANEL, TTAEZR B, ARAHI 1 4
#4545, B local posReady = p1 5L & & 24 &
local quliao = p2 --Bkt %,
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MArchP(posReady,5,1,1) -2 &% 4 &
while true do
MArchP(quliao,5,1,1)
ToPutPLT("PLT1") --5%x#h3%% PLT1
full=FromPutPLT("PLT1") --% #43x PLT1
BRI TR, full SRR FIBTALE R T, i
if full==1 then
ResetPLT("PLT1",1)
end
end

1.16 1AARE 2454

117 @542

MotOn A BRI AT Sh AT FHAL 48
MotOff A5 IR P AT %y % PR 4% fiE,
1.16.1 MotOn
1% JF) 3509H AR IR P A AAE 48 3T I
& HVLA MotOn()
AHA A A
#4535, MotOn() --F7 A 4% #8347 7F
1.16.2 MotOff
1% ) 350.5A A3 AR BT Ay S A £E 5% 1)
&R0 MotOff()
X S T A
245035, A MotOff() --Fr A 41 it % P

RecCom M RS232 % v iR fskdE
SendCom |4 RS232 % v & % #3E
CIrCom FR RS232 & iR X
sysnetclr TR PR 485530
sysnetget | &1 7 X IR W 4447
sysnetsend | & i% M &4
sysnetcatch | AL K 3 B W 4440 4%
CloseNet %M TCP W %54
OpenNet 4% TCP M4
ConnectNet | i%£4% TCP W%
RecvNet RE-SE & & 27 IR LY
WriteNet W) 25 % 1% F A 2 fe R AR
publicread | IR 4 B R AIEIE
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| Publicwrite | BB 4B R |
1.17.1 RecCom
1% 1 5LEA RS232 % 1 3 S
&% VLA Err,RecBuf=RecCom(A, "Time=5000")
A% LeA R )
A BEm a5 1
Time  REBSRINE, #ahHED
B B4
RecBuf :@fZs% w5 1
Err 0 & TP AR
1 R TR
A7) 354,50 local RecBuf --5& 45 Jk 42 74 X

local Err --& X0 46i% 5
Err,RecBuf = RecCom(1," Time=5000") -- % & 1 EdE38, A2 BT B 18]
A 5 #,
if Err == 0 then -3 R
print(RecBuf.buff) --RecBuf £ X F 4445 AT AL i% 49 5547
end

1.17.2 SendCom

A% A 35 B RS232 & o &% 4%
& E VLA SendCom(A, B)
X k) #/AESHHHA
A WEsku 5 1
B R FNEYE, T4k ASCH KA, 47T 4% TABLE +5%
W KRB, /48 SR ARE R TR L
245358 local SendBuf={0x01,0x05,0x00,0x1A,0xff,0x00}
SendCom(1,SendBuf) --& 1 1 vA+ it 4] 7 X &K #4403
local SendBuf = "ROBOT"
SendCom(1,SendBuf)
SendCom(1,"ROBOT")
1.17.3 CIrCom
1% 8 5L RS232 & o 3lsg F R AR
1EFVLY CIrCom(A)
A H B WA a5 1
245 3. 5A CIrCom(1) &R 1 Fs5 0 & 0 4k

Err,RecBuf = RecCom(1," Time=5000") --7FR ¥ 12 1 HMHEF R EH
L
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1.17.4 sysnetclr

A% A 35 B R W 4S5 3
1B FVLY Sysnetclr(ipaton{"A"},B)
A BB BEME FEEME
#E LM
A M 2438 7 |P ok
B W 2438 1155 O 5
A7) 35 BA local CameraNet={ipaton("192.168.0.100"),8080} -- IP:  192.168.0.100;

st @ 5 8080
sysnetclr(CameraNet) -7 & W 444535

1.17.5 sysnetget

1% ) BLAA 18) 77 N IR W 36 A3
& E VLA Err,Data = sysnetget({ipaton("A"),B})
%‘%&'ﬁ:iﬁ,% ’I‘EJ 2 %"‘iﬁwﬁfﬁ
A W 2438 170 |P Ho ik
B W) 2438 .55 1 5
18 E 18
AR T
Err 0 RraiR
1 R RHERE K
Data  #3EZ T X
A7) 35 BA local CameraNet={ipaton("192.168.0.100"),8080} -- IP:  192.168.0.100;

5n % 8080

local Err

local Data

Err,Data = sysnetget(CameraNet) 248 XA B

1.17.6 sysnetsend

1% 8 5L R A% P 4535 3
& E VLA sysnetsend({ipaton("A"),B},C)
A A BEME IR EME
8B HHH

A W 2438 170 |P Ho ik

B W 2438 175% " 1 5

C RES. 4 E &
245 3. 5A local CameraNet={ipaton("192.168.0.100"),8080} --IP:  192.168.0.100;

%15 8080

local data={0x23,0x11,0x33}
sysnetsend(CameraNet,data) -- & i% #L 20 4% 40
local data = "trigger"
sysnetsend(CameraNet,data) --& i% F 45 %
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1.17.7 sysnetcatch

A% 7 L FEL 2R X 12 R ) 2420 3
1B FVLY Err,Data = sysnetcatch({ipaton("A"),B})
X k) #/AESHHHA
A W 2438 370 [P Houhk
B W 4438 5% 1 5
iR B
AR T

Brr 0 AFRUARS
1 A THEKEK
Data B EIEE F R
2455, 5A local CameraNet={ipaton("192.168.0.100"),8080} --IP:  192.168.0.100;
3 15 8080
local Err

local Data
Err,Data = sysnetcatch(CameraNet) --FiL & X 34 4k 3%

1.17.8 CloseNet

LSEY %H TCP M4tk
SEE LA CloseNet ({ipaton(A),B})
A #BESHHY

A TCP @i, RC400 #=#| EAF A E P 3 WAL X &89 IP Heoik
B TCP i#lif, RC400 =4 B A% P sm ALK& e)m a5

1.17.9 OpenNet

1A 3 el TCP M%
&R OpenNet({ipaton(A),B})
B3t #ESBNY

A TCP @i, RC400 F:#l&Mkh %P #HALAEN IP it
B TCP i@, RC400 f:#|BIEA% P ki AEAEMH 05
L E1E

B
Err 0 &+ TCP R&ITF R
1 &+ TCP M#4ITF 4K

1.17.10 ConnectNet

A% A 35 B %4 TCP W%
& E VLA ConnectNet({ipaton(A),B})
X k) #/AESHHHA

A TCP @i, RC400 =4 EAEAE P on itk &e) IP bt
B TCP i#lif, RC400 =4| B1F A% P s WAL K &89m0 5
B EE
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BRI T

Em 0 &+ TCP W4&iEmsy

147 TCP M%ZiEHk K

1.17.11 RecvNet

1% 8 5B LA NHARE T Ak R AL
1EFVLY Err_net,RecBuf = RecvNet ({ipaton(A),B},C)
A H B S EHH

A TCP i#@if, RC400 #=#|BAMEAZ P smi AL L& IP it
B TCP @i, RCA400 ##|B4EA %7 b M AL R E49% = 5
C A A, #4524 (ms)
B E{E
Err_net

0 R T4EIKEIE T
1 R THIKEIE R K
RecBuf #4034 4 X

1.17.12 WriteNet

1% 8 5B RS, QEE € NI AL 4
1EFVLY WriteNet ({ipaton(A),B},C)
%‘%&'ﬁ:iﬁ,% ’I‘EJ 2 %"‘iﬁwﬁfﬁ

A TCP @i, RC400 44| BAE A& P 3% B ALE R &6 IP ik
B TCP @i, RCA400 =%l B4 A% P i B AL R &89m0 5
C V&R NITE-S &/
#4545 B local ipPort={ipaton(192.168.0.100),2000} --ip, port
CloseNet(ipPort) --x ] TCP ™%
Delay(100)
print("< ] TCP M&! ")
if OpenNet(ipPort) == 0 then --3T77/ TCP M %
print("4T/ TCP W% ! Efei%4E..")
repeat
Delay(2)
until ConnectNet(ipPort) == 0 --i£3 TCP W%
print("& i3 TCP M%&! ")

end
while 1 do
local x,y,z,c
local err_net
err_net,RecBuf = RecvNet(ipPort,5000) --5 #5300 W 44538 5 #
Gk
if err_net == 0 then —3& R
if RecBuf.buff == "?" then | Bk F 45 2 & 4" "
WriteNet(ipPort,"OK") --% i£ F 4 % “OK”
end
else
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print("H AL £ " err_net)

end
Delay(10)
end
1.17.13 publicread
A% 7 L I B R ARE
& E VLA C = publicread( A, “B” )
X Ok #/AESHHHA

A A B R FIREAR G ML, AR EH 2
B EIRIIE G F X, ER (T 4H) [FEA /St 4

18 E 18
C PRI A By R P MU AL AT BT 69 AR AE
SR local a = publicread( 0x100,"float") --AR VA & & 7 Xiziik 0x100 4944

local b = publicread(0x102) -- AR A %A 7 X ik du ik 0x102 4918
1.17.14 publicwrite

1% 8 584 BNBIALE] 2By R

& E VLA publicwrite( A,B,"C")

A H B BREME KR EME
#ESHHHA

A AR EBAB A A, M KEH 2
B EYNEIPS YR R IRGE &2
C BASIEGF R, BA (TH%) [FE58/+ x4
A7) 5B publicwrite(0x102,10.5,"float") --AR A %% 7 X B AF|#uik 0x100 #4914
publicwrite(0x102,5) -- AR VA% 77 X B A B|#bak 0x102 #91A

1.18 A4

 fcmy | @AW
VisToRob B E LA RIE TR P AR T 8247
CCDrecv BB IR =) 0 F A
CCDtrigger | k& ARALIA R
CCDsent K F A B
CCDclr HIRM LI IP
CCDoffset AL 2 AMZ
GetDynCCDPos | #h A4z E
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1.18.1 VisToRob

1% JF 319 W18 AR RIE Z 0GR P AL AR R T 6 AR AT
N | D= VisToRob (A,B,C)
A HAR A A 15 A A7

B 95X 16 BAREH—HAK

C 7]‘51%\3/74?1‘?% \»’fJ—, /E;Eﬂ 0~9
0: 30 7% ( 640*480)

1: 50 ##% ( 800*600)
2: 80 Z%& ( 1024*768)
3: 100 7Z##% ( 1140*900)
4: 130 7% ( 1280*960)
5. 200 7% ( 1600*1200)
6: 300 #f#% ( 2048*1536)
7: 500 7% ( 2576*1932)
8: 500 7 #%#& ( 2592*1944)
9: 500 7Z#%#% ( 2560*1920)
R EE D AP AR A& T o447
1.18.2 CCDrecv
A% A 35 BR B WA I8 =) 6 2 A
1B FVLY n,data=CCDrecv(CamName)
AH LA CamName #Lit % 4%, #& Ul BeE B4 &
R n B A 50 5B 0 4B 4K
data BRI RE L5t AR, 7T HER T EIL1E 5
245358 n,data=CCDrecv( “CAM1” ) --32J A5 CAM1 49438

for i=1,n do --n & EBIREY KK
print(i,data[i][1],datali][2],data[i][3]) 4T ¥P & 2R 4k 35
if data[i][1]~=0 or data[i][2]~=0 then --3| ¥ £3& < ] i % &
pos.x=datal[i][1] --#k4%& data[i][1]/X1&4% pos.x
pos.y=datal[i][2] --#k4%& data[i][2]X1&% pos.y
pos.z=0;
pos.c=datali][3] --4kx#% datal[i][3]%&% pos.c
end
end
MovP(pos) --&. 2| .2 7 XiZ ) 2|, pos

1.18.3 CCDtrigger

1% F BLEA fik & AR LA FR.

&L VLA CCDtrigger(CamName)

AHALHR CamName LA, £ Ul BEN AR, TRELE B 5HRF %
A& or O AkA

1B = A TR B8
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1.18.4 CCDsent

A% A 35 B KAEF I BB
&L VLA CCDsent(CamName,Buff)
BB CamName AL % 4%, #& Ul B E o4 &
Buff — REWFHE (EFRE, WAME Ul REL51E)
R {E T B A
1.18.5 CCDclr
1% J LA HIRPBIEE IP
&L VLA CCDclr(CamName)
B H VLA CamName AL 4% 4%, #& Ul B oA &
R {E T B A

1.18.6 CCDoffset

A% 8 LR WA £ AMZ

& FVLA pos = CCDoffset(CamName,view_pos)

A F A CamName L4 4&R, £ Ul B E B4 &,
view_pos A AL AL AR

R {E pos #r ik M2 G 4 45t AL AR

1.18.7 GetDynCCDPos

1% 7 587 HAMAL B+ F
& FVLA robot_pos= GetDynCCDPos(CamName,view_pos)
A F A CamName M4 4R, £ Ul B E B4 &,
view_pos ) S A AR
A EMA robot_pos #riiit G 69t AT (RAAFTRE A P L4742 T)

1.19 FHARMEIE4S

FollowInit 2 &SR A 4E1L
SetDynCatch | 7F & 3 % F 3 [ IR BAE 4
GetCatchSpace | IR & T S NINIR X 3K
SetCatch PATIR A
GetCatchState | HKIRINFCK A&
SynOver ¢ RIR I
GetTrigger KRB AR A RS (B —H IR 308 KAL)
SetViewData | R iZHIBLI 4B, BANEAERIE
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1.19.1 Followlnit

1% BLAA B A5 S A 4510

&L VLA FollowInit(CamName)

A CamName A3 % Ak, £ Ul B &0 4 &

iR {4 KB e A

)] 1. Followlnit( “CAM1” ) —#n4&1t.3h AR AL CAM1

1.19.2 SetDynCatch

1% F 3LEA I3 K H) 2 S INBAE S
&L VLA SetDynCatch(n)
BA B R REMAFFE (TR SHK), TEH 0~1

n 0 % ) 3R A IRERAT 45

1 T e SR EIRIRAE 5
245358 1. SetDynCatch(0) --% M SR F/E %
2. SetDynCatch(1) --7F 44 SR FAE %

1.19.3 GetCatchSpace

1% F BLEA RIS T HENIRIX X 3K,
1B FVLY state=GetCatchSpace()
AR F A
A LA 0 ARBEAIRIRX
1 HEAIIR X
1.19.4 SetCatch
1% BLAA PATSRIE  (FFH B AINIR X G ¥ AT e A ATSRIE )
&% VLA SetCatch ()
BRI FAAK
iR E4E KA EA

1.19.5 GetCatchState

1% 8 5L RIINBIR &

1B FVLY state=GetCatchState ()

A HH T A H

1B B E 0 IIRLE R, PPEFINRLE R

Fr4biE 2, BPANK AT 2IEATE] B AR L, JFFE R

AR P, CER IR, TIHEFERFE

WIN|=

AiRiB g, BB, LiETAR SR
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1.19.6 SynOver

1% BLAA 4RI (FRRRBR TP LG, THATHGSHITERER )
1B FVLY SynOver()

P oL T Ad

A EMA KB =4

1.19.7 GetTrigger

AL RIAIRE KA 4Bl — R 7 R BT 9 S 6 I
& E LA num=GetTrigger()
A H A F A
e 0 W F—RIBEEI G KRB AIE
1 A F =R FEF —R MBI ARE

1.19.8 SetViewData

1% F 3LEA KFPIFLIERE, AANEAFRAE
& iR BN SetViewData (pos)

B HAH pos  ALGEIE| 6 B4 SR
#4545, B local pos={x=0,y=0,z=0,c=0,h= 0}

1.20 X545

local n,data=CCDrecv("CAM1") -3 S IRERAENABHL CAMT K i 64 P 8- 45 4%
if data then —do RABMBIE R A =, W4T for FAIR
fori=1,n do
if data[i][1]~=0 and data[i][2]~=0 then
pos.x=datal[i][1] --data[i][1]IX/L % pos.x
pos.y=datali][2] --datal[i][2]"k /&% pos.y
pos.c=datali][3] --data[i][3]"X {4 % pos.c
SetViewData(pos) -- & i% $x 45 4= %) 25
end
end
end

print FTEP#r b A PR XA
Error SO AR B AT, FRHr B AR
1.20.1 print
1% JB] 35, B M RS232 % v #y b X A3
1R VLY print(...)
A FEA TR, BN EAER TR
A5 BA 1. print(12) --A\ & 2 #r3h 54 12

2. print ("Robot") --A # o 4y i F 4 # 4% Robot

3. local a=10

4. print ("Robot",a) --A\ # v #r3k F 5 % 4% Robot F=4LF 10
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1.20.2 Error

1% A L8 Yk AR FIEAT, SHTHARIRE &

E IRV Error(A)

AR AT R PR, FAEEE

AL Error( “#24EATHIR" ) —PUTE R B B IREE 8 LA FiE 47

1.21 Efa$ie

Point P EALE T S
1.21.1 Point
1% JB 35, B PR EAL R P 6 B
R B= Point (A)
AHAR A A S5k DATA W64 545498, SH 1~999
iR E {4 B ¥ Ak P Bt E KA B
SR local pos={}

pos=Point(10) - ] LAz 448 & F 49 P10 EIR/E% pos
print(pos.x,pos.y,pos.z,pos.c)
E A BMERAEA 1~999 FaIET, RAEE & p1~p999.

1.22 Z%454

syswork KEARAIMEKRS

sysstate TEIRA AN A6 B AAE SRR IR A R S
sysrate R E A F ik R E

systime FRIRF GO AT

1.22.1 syswork

A% A 35 B KRERAARIMERS

& E VLA syswork(A)

A BB F iR EE
NS H AL

1 BAHFLFIEAT

2 H1ERFEAT

3 1FIE A2 BB AT

4 #2575 A%

195,91 MovP(p1) —% 3| £z %] p1 %
syswork(2) --A2 5 % 1%
Delay(100) -5 100ms
syswork(1) -- & Zh#2 5

A
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1.22.2 sysstate

A% A 35 B TR IR A 0 W A SRR A GRS
1B FVLY state = sysstate(n)
A BB PN
£ =18 state
0 EATRE

E 0 FEKE

Ao nLE 1~4 57K E& SCARA ALBE AL WA 4
L E{E state

BEFE T AW AN, B h E

#4535, BH 1. local state
state = sysstate() --FKI & LKA
if state ~=0 then --%&3F 0
syswork(4) --& 1%

end

2. local state1 = sysstate(1) - K IR F —4h 84 &, M4
local state2 = sysstate(2) K I % —4h#) b 74
local state3 = sysstate(3) -3k IR % = 4h# b 7AA
local state4 = sysatate(4) --KIR 5 w9 4h 44 & FfE

1.22.3 sysrate

1% BLAA KELRREIESR
& E VLA sysrate(A)
A% AR BREME IR EME
Hr NS DR
A i EAEE, JE 1~100
245035, A sysrate(50) --iX & & B ik FAE R A 50%

1.22.4 systime

1% 3LAA IR F SRR
1B FVLY time = systime()
X k) PR TN
L E{E time
time  AAN4PAE
2545035, A local time1=systime() -k I % AT 49 % 4o 0t 4F
MovP(p1)
MovP(p2)
local time2 = systime()-time1 --3K 342 /515 1T 44 B 9]
print(time2)
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1.23 E3bizE 54
ReadRegW |it45% PLC HF 454 16 foF it
ReadRegDW | 2457 PLC F 4 %4 32 {2 F it
WriteRegW | B 16 12 F #3452 49 PLC F 4%
WrittRegDW | B A 32 (a3 #it 35749 PLC 545

1.23.1 ReadRegW

A% F) L BA L8 E PLC FA4549 16 (25 it

&L VLA Value = ReadRegW ( {A,B},C,D)

AR A BB AL, A=1 REFFIKALE ( UART)
B E5
C F A B Rk
D BEREFNEK (TiL) , HIAAH 1

REME Value iR iR A A et B i b B A 1A

#4535, 8 1. local plc={1,1} --PLC @15 54 A 1 % UART 3554 1

2. ReadRegW(plc,250) --iz PLC & #% 250 16 fiF #uik
3. local a=ReadRegW(plc,250,20) - 4:i: PLC 44 % 250 JF4445 20
AM16 12EE

4. for i=1,20 do
print(a[i])
end
1.23.2 ReadRegDW
1% 8 LA 48 % PLC F4%567 32 12X F ik
18 iR VLB Value=ReadRegDW ( {A,B},C,D,E)
AHHL A AR AN, A1 REF T KLE ( UART)
B k5
C A Mk
D IR F AN (TR ), BIRA 1
E FIRE g A (Tik) , FAFF ERN, BIAAHER
B e A Value  AWizIRFH 85 Mibh b & F69/d
#4535, 8 1. local plc={1,1} --PLC #1554 A 1 % UART 3554 1
2. print(ReadRegDW (plc,250)) -3 PLC F 4% 250 32 /o F ik, #
AR F

3. print(ReadRegDW(plc,250,"float")) - PLC % 425 250 32 {2303 #b
WFEATE

4. local a=ReadRegDW(plc,250,20) -5 4:1: PLC 4% 250 #4449
20 /> 32 [wEA T F

5. fori=1,20 do

print(a[i])

end

6. a = nil

7. local a=ReadRegDW(plc,250,20,"float") - 4tz PLC 4 4% 250
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4469 20 A~ 32 f2F KR F

8. for i=1,20 do
print(a[i])
end

9. ReadRegDW(pIc 250 0x100,10) -1 PLC 250 #+#4¢4 32 =& &%)
AR 0x100 ZE¥, & 10 NEFHAFAE

10. ReadRegDW(plc,250,0x100,10,"float") --iz= PLC 250 A 4449 32 f= %
FH A 0x100 ZEF, & 10 MREEAF 2K

11. ReadRegDW(plc,250,{x=true,y=true,z=true,c=true n=1},10) - PLC
250 44t 32 Aw T E3F| ElrkF, £ 10 EANATEEHAHEA

12. ReadRegDW(plc,250,{x=true,y=true,z=true,c=true,n= 1} 10,"float") --
ik PLC 250 4449 32 =% &3] &fak ¥, & 10 SAEFHHF 5

1.23.3 WriteRegW

1% ) 3505A BA 16 /253524 PLC F4%

35 %L Value =WriteRegW ( {A,B},C,D)

ik A BRI, A=1 REFFHELSE ( UART)
B b5
C F A B Rk
D  BAREa K

A5 Value  iBE B AZF|F A4 BT M B 09E

A5 35, B 1. local plc={1,1} --PLC @15 &4 M 1 4 UART, 354 1

2. WriteRegW(plc,250,1) -5 PLC 4% 250 16 {15 #uit
3. WriteRegW(plc,250,{10,20,30})--i£4: 5 PLC % %3 250 16 {15 itk

1.23.4 WriteRegDW

1% A LR B 32 a5 MiE 452 PLC F4%
| WriteRegDW ( {A,B},C,D,E,F)
AHLRA A HAEBAN, A=1 REFFMALE ( UART)
B k5
C F A ik
D A¥oyo bt (7Tik )
E IR F 69 /N4
F EREFOEA (Tik) , FAFF IR, BKIAHER
R EE x
245358 1. local plc={1,1} --PLC @1z A4/ 1 4 UART, 3654 1

2. WriteRegDW(plc,250,1) -5 PLC # 4% 250 32 {5 Hbik

3. WriteRegDW(plc,250,0x100,10) --5 A 0x100 % %% PLC 250 F
W04 32 AR EH), & 10 ANEFEAKAE

4. WriteRegDW (plc,250,{10,20,30})-£4: 5 PLC 4% 250 32 {z 5 Huitk

5. WriteRegDW(plc,250,1,"float")-5 PLC %4 % 250 32 {35 Mk 3k

6. WriteRegDW(plc,250,0x100,10,"float") - A 0x100 % &% PLC
250 FFHsty 32 4L FE] & 10 ANEFEAF Bk

7. WriteRegDW(plc,250,{10,20,30},"float") -i£ 4 5 PLC % 4% 250 32
155 Mo B B
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